



Спивакова "КИНУЛИ"

Знаменитым "Виртуозам Москвы", гастролирующим в столице, как всегда, сопутствовал ошеломляющий успех.

Они дали два концерта, прошедшие с аншлагом. Даже известным и уважаемым людям, вове-

ремя не купившим на концерт билеты, пришлось сидеть на галерке или стоять в проходах между рядами.

- Наш успех в Москве подсластил горькую пилюлю, и настроение у артистов поднялось, - заметил главный дирижер и художественный руководитель оркестра Владимир Спиваков.

А дело в том, что за несколько дней до этого пришло сообщение о срыве гастролей в Америке. "Виртуозам Москвы" пришлось столкнуться с виртуозами мошенничества из США. Тамошние организаторы концертов, уже собрав со зрителей деньги, скрылись вместе с ними в неизвестном направлении. Кое-кто из исполнителей даже подал идею остаться в Москве совсем и не искать больше счастья вдали от Родины. Но пока это невозможно: по контракту коллектив еще несколько лет должен выступать в странах Запада и программа концертов распланирована на долгое время. Окрыленный и согретый теплым приемом соотечественников оркестр решил еще раз приехать в Москву не в декабре этого года, как планировалось раньше, а уже в сентябре. Очень тронул Спивакова прием, оказанный ему москвичами. И "окно" в плотном графике гастролей нашлось! Такова благодарность русского музыканта русским людям за любовь к нему...

Андрей Князев

Мир новостей - 1998, - 12 июня, - с. 27